РУБЦОВСК

Что наиболее значительного удалось сделать в 2018 году?

В 2018 году одним из основных направлений деятельности отдела по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Администрации города Рубцовска была реализация мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2017 – 2020 годы, которые направлены на создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске. На реализацию мероприятий муниципальной программы в городском бюджете на 2018 год было заложено 120 тыс. рублей.

Инфраструктура поддержки предпринимательства включает в себя и городской информационно-консультационный центр поддержки. Работа информационноконсультационного центра осуществляется в рамках Соглашения о взаимодействии с некоммерческой организацией «Алтайский фонд развития малого и среднего предпринимательства», в целях развития малого и среднего предпринимательства и улучшения предпринимательского климата на территории города Рубцовска края, посредством формирования И развития муниципальной инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и эффективности повышения качества И оказываемых субъектам предпринимательской деятельности мер поддержки. В текущем году специалист ИКЦ прошла аттестацию на предмет соответствия Стандарту деятельности ИКЦ. Специалистом ИКЦ было предоставлено 46 информационно-консультационных услуг по различным вопросам. Специалист ИКЦ приняла участие в краевом информационно-консультационный «Лучший центр поддержки округа) Алтайского предпринимательства муниципального района (городского «Лучшая ИКЦ сопровождению края» номинации практика ПО предпринимательских проектов» и заняла 1 место.

В рамках Губернаторской программы подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства в 2018/2019 учебном году двадцать четыре предпринимателя получили рекомендации на обучение.

Десять субъектов получили заемные средства в НОМК «Алтайский фонд микрозаймов» и грант на реализацию проекта в приоритетных сферах экономики на общую сумму 20415 тыс. рублей. Реализация всех этих проектов позволит повысить объем производства, увеличить ассортимент продукции, создать новые рабочие места и увеличить налоговые поступления в бюджеты всех уровней.

В целях реализации мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Рубцовске» на 2017-2020 годы», ИКЦ городом была приобретена интерьерная вывеска с брендом мой бизнес, который используется как в офлайн-режиме (помещения, здания, информационные стенды), так и в режиме онлайн - в социальных сетях, на сайтах объектов инфраструктуры, органов региональной и муниципальной власти. Внедрение единого бренда для обозначения всех мер поддержки, реализуемых в рамках федеральной Программы государственной поддержки малого среднего предпринимательства, способствовать будет повышению узнаваемости информированности граждан деятельности органов власти И объектов инфраструктуры поддержки бизнеса, направленной на развитие предпринимательского сектора. Таким образом, визуальное объединение всех мер поддержки малого и среднего бизнеса, реализуемых на территории страны под брендом «Мой бизнес», позволит действующим и потенциальным предпринимателям лучше ориентироваться на различных информационных площадках, оперативно находить и пользоваться необходимыми материалами и ресурсами для создания и расширения своего дела.

В течение всего года велась работа по повышению престижа предпринимательской деятельности, её популяризации. Был проведен ежегодный городской конкурс «Лучший предприниматель года» по трем номинациям. Победители конкурса в каждой номинации были награждены ценными подарками. Всем участникам были вручены Дипломы.

В рамках укрепления социального статуса предпринимателя, проводились общегородские мероприятия в связи с празднованием Дня города, Дня российского предпринимательства, Дня работника торговли. Лучшие работники награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами.